
To: Alexander Stoytchev
Personal and Confidential

HCI Survey Evaluation Results for 2016 Spring

Alexander Stoytchev,

In the attachment you will find the evaluation results of the survey COM S/CPR
E/HCI 575 XE (S2016) [Alexander Stoytchev].

If you have questions or comments contact your Class Climate HCI Administrator or
email course-evaluation@iastate.edu

- ISU HCI Online Course Evaluation Administrator
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Alexander Stoytchev
 

COM S/CPR E/HCI 575 XE (S2016) [Alexander Stoytchev]
(S2016HCI__575_XEL075617542) Lecture HCIeval2

No. of course participants = 7
No. of responses = 5

Response Rate: 71.43%

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=3.32
dev.=1.35
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 What is your overall rating of this instructor's
teaching effectiveness
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How much do you feel you have learned in this
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The instructor speaks clearly and audibly when
presenting information 
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The textbook(s) and readings used in this course
are 
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Rate the usefulness of the outside assignments
(homework, writings, reports, special projects,
etc.) in helping you learn 
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Rate the usefulness of the in-class activities
(lectures, discussions, etc.) in helping you learn 
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On average, how many hours per week have you
spent on this class, including attending classes,
doing readings, reviewing notes, writing papers
and any other course related work? 
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From the total average hours above, how many
do you consider were valuable in advancing your
education? 
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The difficulty level of this course is 1.12)
among the easiestamong the most
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n=5
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2. Student2. Student

My grade point average is: 2.1)

n=51.00-1.75 0%

1.76-2.25 0%

2.26-2.75 0%

2.76-3.25 0%

3.26-4.0 100%

I expect a final course grade of: 2.2)

n=5A+, A, or A- 20%

B+, B, or B- 60%

C+, C, or C- 0%

D 0%

F or U (fail, unsatisfactory) 20%

S (satisfactory, pass) 0%

In my program this course is: 2.3)

n=5required 40%

elective 60%
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My class is: 2.4)

n=5Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 0%

graduate student 100%

other 0%

My major is in the area of: 2.5)

n=5Agriculture 0%

Business 0%

Design 0%

Education 0%

Engineering 80%

Family and Consumer Sciences 0%

Liberal Arts and Sciences 0%

Veterinary Medicine 0%

Other 20%

My sex is: 2.6)

n=5Female 40%

Male 60%

3. Comments3. Comments

What did you like best about this class?3.1)

Broad topic coverage. Awesome in depth exposure to tough topics in many fields. Required to complete tough projects using all the skills
acquired 

Nothing

Really neat subject matter with some interesting homework assignments. On Intelligences was a great book for the class.

The class was interesting and gave me a high level overview of computer vision and processing of files. It would be great to be able to get
more in depth on these things.

The lectures were effective and entertaining. The projects and homework were easily the the most engaging, interesting and challenging
work of any class I have taken.

What did you like least about this class?3.2)

Everything

Instructors and TA never graded any homework for the class. 

Papers and readings need a little updating. Would have liked to receive at least one grade or feedback on work I am doing in class. This
would have been very helpful. 

The homework assignments were too long. Although they were educational, they were hard to complete on time.

The pace was very fast and the workload was very high. I wish I could have gotten more feedback (grades?) so I knew if I was in the right
track. 
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Please add any additional comments.3.3)

He has too much work, little to no actualuseful materials to help us do the work he assigns. This class has two classes worth of work. We
also haven't received a single grade to date. 

I think this class has really pushed me, and the content is exceptionally interesting and enganging. The workload is high enough and the
amount of material is voluminous enough that I think this could easily be tought as two classes. The instructor and TA were responsive and
respectful in all questions and interactions. I just wish I knew if I was keeping up or drowning. I don't doubt the readings are seminal, but
they have been extremely dense and challenging, and in my opinion go into more detail sometimes than required by the homework. I
suppose it is still valuable to be exposed to them.

Show more respect for the online students. We pay just as much for the class. Also, it would be nice if we received any feedback. (Didn't
receive any grades back or homework assignments)

Thank you so much for a thought provoking course. It was extremely exciting. exactly what I wanted from grad school....if I passed
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Histogram for scaled questions
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Profile
Subunit: HCI
Name of the instructor: Alexander Stoytchev
Name of the course:
(Name of the survey)

COM S/CPR E/HCI 575 XE (S2016) [Alexander Stoytchev]

Values used in the profile line: Mean

1. Instructor/Course1. Instructor/Course

1.1) Your overall rating of this instructor is very poor very good
n=5 av.=3.60md=4.00dev.=1.52

1.2) Your overall rating of this course is very poor very good
n=5 av.=3.60md=4.00dev.=1.52

1.3)  What is your overall rating of this instructor's
teaching effectiveness

almost never
effective

almost always
effective n=5 av.=3.00md=3.00dev.=1.58

1.4) How much do you feel you have learned in this
course 

almost nothing an exceptional
amount n=5 av.=3.80md=4.00dev.=1.64

1.5) The instructor speaks clearly and audibly when
presenting information 

almost never almost always
n=5 av.=4.00md=4.00dev.=1.00

1.6)  I was treated with respect in this class strongly
disagree

strongly agree
n=5 av.=3.20md=3.00dev.=1.30

1.7) The textbook(s) and readings used in this
course are 

nearly useless extremely
useful n=5 av.=3.00md=3.00dev.=1.22

1.8) Rate the usefulness of the outside 
assignments (homework, writings,
reports, special projects, etc.) in helping you

almost always
useless

almost always
useful n=5 av.=3.80md=4.00dev.=1.64

1.9) Rate the usefulness of the in-class activities
(lectures, discussions, etc.) in helping you
learn 

almost always
useless

almost always
useful n=5 av.=3.60md=4.00dev.=1.52

1.10) On average, how many hours per week have
you spent on this class, including attending
classes, doing readings, reviewing notes,

under 2 20 or more
n=5 av.=8.00md=8.00dev.=3.08

1.11) From the total average hours above, how many
do you consider were valuable in advancing
your education? 

under 2 20 or more
n=5 av.=5.20md=5.00dev.=3.77

1.12) The difficulty level of this course is among the
most difficult

among the
easiest n=5 av.=1.60md=2.00dev.=0.55
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Profile
Subunit: HCI
Name of the instructor: Alexander Stoytchev
Name of the course:
(Name of the survey)

COM S/CPR E/HCI 575 XE (S2016) [Alexander Stoytchev]

1. Instructor/Course
av.=3.32 dev.=1.35


